



2 июня в Казани прошел традиционный ифтар, организованный дагестанской диаспорой Республики Татарстан. Своим присутствием его почтил муфтий Камиль хазрат Самигуллин. Специально для участия в меджлисе в столицу прибыл также заместитель муфтия Республики Дагестан Ахмад хаджи Кахаев. Всего ифтар собрал за одним столом свыше 100 человек.

Камиль хазрат от лица всей Татарстанской уммы поздравил дагестанских единоверцев со Священным месяцем Рамазан, прочитал проповедь о совершении добродетелей и благочестии, рассказал о духовном наследии российских мусульман. Дагестанская община в свою очередь преподнесла главе мусульман Татарстана памятный подарок.

После захода солнца Камиль хазрат провел ахшам-намаз. Завершился меджлис традиционной трапезой, по окончании которой гости направились на ночные таравих-намазы.

*Источник: Пресс-служба ДУМ РТ*